

Megállapodás Befektetési Jegy Vételéről

Ügylet azonosító:

Ügyfél azonosító:

Ügyfél:

Lakcím:

Anyja neve:

Születési helye:

Születési ideje:

1. Jelen megállapodás alapján az Ügyfél megvásárolja a **VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt.** (Székhely és levelezési cím: 1091 Budapest, Üllői út 1., cégjegyzékszám: 01-10-044261, forint bankszámla száma: Unicredit Bank, 10918001-00000003-02093038; euró bankszámla száma: Unicredit Bank, HU54 1091 8001 0000 0003 0209 3014, BACXHUHB, amerikai dollár bankszámla száma: UniCredit Bank HU95 1091 8001 0000 0003 0209 3052, a továbbiakban **Alapkezelő**) által forgalmazott, az alábbiakban meghatározott értékpapírokat, az alábbi feltételek szerint:

Értékpapír neve:

ISIN kód:

Ügylet iránya:

Befektetett összeg:

Forgalmazási díj:

Teljes összeg:

Megállapodás időpontja:

Pénzügyi elszámolás módja:

Értékpapír elszámolás módja:

2. A megfelelési (MiFID) teszt alapján a vásárolni kívánt termék az Ügyfél számára megfelelő / nem megfelelő.
3. Az Ügyfél kijelenti, hogy jelen megállapodás megkötése során befektetési tanácsadást az Alapkezelőtől, illetve ügynöki tevékenység keretében nem kapott
4. A megbízás végrehajtásnak feltétele, hogy az Ügyfél az értékpapírok teljes ellenértékét és az Alapkezelőt megillető díjat az Ügyfél Alapkezelő által vezetett ügyfélszámláján rendelkezésre bocsássa. A fedezet 16:00 óráig történő beérkezését követően a megbízás az adott forgalmazási napon érvényes árfolyamon teljesül. Amennyiben a fenti ellenértéket a jelen megállapodás aláírásától számított 14 napon belül nem bocsátja az Alapkezelő rendelkezésére, úgy jelen megállapodás a határnapot követő napon minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti (jogvesztő határidő).
5. A pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvényben (továbbiakban Pmt.) előírtaknak megfelelően Ügyfél jelen megállapodás aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik, hogy a jelen megállapodást saját nevében és érdekében

kötötte. Ettől eltérő esetben a tényleges tulajdonos megnevezése és adatai tekintetében az Ügyfél köteles külön írásos nyilatkozatot tenni az Alapkezelő részére.

6. A pénzügyi eszközök befektetési kockázattal járnak, ami a befektetett tőkeösszeg esetleges elvesztését is magában foglalja. A korábbi teljesítmény nem jelzi a jövőben elérhető eredményeket - az árak emelkedhetnek és csökkenhetnek is. A devizában meghatározott befektetésbe fektető befektetőknek tudatában kell lenniük az árfolyam ingadozás kockázatával, amely a befektetett tőkeösszeg elvesztését is eredményezheti. A befektetési termékeket kormány vagy kormányhivatal nem biztosítja, kivéve, ha arra kifejezett utalás történik.
7. Az Alapkezelő a megvásárolandó befektetési jegyet kibocsátó befektetési alap tájékoztatóját és kezelési szabályzatát, illetve az alapra vonatkozó kiemelt információkat tartalmazó dokumentumot a közzétételi helyén folyamatosan elérhetővé teszi, emellett az Ügyfél kérésére azok nyomtatott példányát díjmentesen átadja. Az Ügyfél a 2014. évi XVI. törvény 72.§ (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően kijelenti, hogy megismerte a megvásárolandó befektetési jegyet kibocsátó befektetési alap kezelési szabályzatban foglalt feltételeket, különös tekintettel a befektetési jegyhez fűződő kockázatokra, továbbá kijelenti, hogy a befektetés a kockázatviselő képességének megfelelő.
8. Az Alapkezelő - a fenti nyilatkozat tartalmától eltekintve - tájékoztatja az Ügyfelet, hogy az alap kezelési szabályzatát, tájékoztatóját és a legutóbbi éves és féléves jelentését letöltheti a www.vigam.hu honlapról.
9. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Alapkezelő mindenkor hatályos üzletszabályzata és annak alapján kiadott hirdetményei az irányadók.
10. Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen megállapodásban foglaltakat kölcsönösen és együttesen értelmezték és megállapítják, hogy a jelen megállapodás akaratukkal mindenben megegyezik, továbbá kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására és a jelen megállapodásban foglalt kötelezettségvállalásra jogosultak, illetőleg felhatalmazással rendelkeznek.
11. Az Ügyfél kijelenti, hogy a vételi megbízás benyújtását megelőzően az Alapkezelő Üzletszabályzatának mellékletét képező kondíciós jegyzékben feltüntetett befektetési szolgáltatásért fizetendő várható összes költségről, díjról előzetesen teljeskörű tájékoztatást kapott, amelyre figyelemmel megismerte, megértette és elfogadta a teljes költséget és annak a befektetés hozamára gyakorolt kumulatív hatását, és mindezek ismeretében írja alá a jelen megállapodást.

Kelt:

ALAPKEZELŐ

ÜGYFÉL

Képviselőtében / megbízásából eljár:

Ügynök / közvetítő / ügyfélszolgálati iroda neve:

Záradékok

Ügyfél nyilatkozat közvetítő közreműködésének tudomásul vételéről - Kizárólag közvetítő közreműködése esetén aláírandó.

Tudomással bírok arról, hogy jelen szerződés megkötéséhez az Alapkezelő függő ügynököt vesz igénybe. Az Alapkezelő által igénybe vett függő ügynök illetve a függő ügynök által esetlegesen igénybe vett további közvetítő Magyarországon került nyilvántartásba vételre.

Ügyfél aláírása:.....

Közvetítői nyilatkozat - Kizárólag az Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság ((1091 Budapest, IX. Üllői út 1., Cégjegyzékszám: 01 10 041365, Adószám: 10389395-4-44), továbbiakban: Biztosító), mint függő ügynök által igénybe vett további közvetítő által aláírandó.

A szerződés megkötése során az Alapkezelő függő ügynöke, a Biztosító által igénybe vett, a Bszt. 115. § (4) bekezdése szerinti közvetítőként eljár:

Aláírás:

Közvetítő neve:.....

A Közvetítő képviselője (jogi személy esetén):